

PRAVILA športne prireditve

»Gorenjska senior bowling liga 2019/2020«

organizacija

S temi pravili so urejena pravila športne prireditve »Gorenjska senior bowling liga«, v nadaljevanju GSBL, ki jo organizira in vodi organizacijski odbor lige pri Bowling klubu Kranj v sestavi: Borut Janc, Borut Brezar in predsednik Bowling kluba Kranj. Za vodenje rezultatov je zadolžen Milan Jeram.

Športna prireditev bo potekala enkrat mesečno (nedelja ob 18:00 uri) in je sestavljena iz šestih kol (okt, nov, jan, feb, mar in apr).

Prireditve bo potekala na stezah Planeta Tuš Kranj in Bowling City Lesce.

Prijave ekip, pritožbe, pohvale in druge pripombe se sporoča na elektronski naslov milan.jeram@gmail.com.

O vseh spremembah pravilnika in pomembnejših odločitvah v zvezi z izvedbo tekmovanja je OO GSBL dolžan prek elektronske pošte obvestiti vse kapetane sodelujočih ekip

propozicije

Gorenjska senior bowling liga (GSBL) je liga ekip (trojk), kjer lahko sodelujejo državljani Republike Slovenije od dopolnjenega 50. leta.

Ekipa se mora prijaviti do datuma določenega s strani organizatorja. V prvi sezoni 2019/2020 se lahko prijavi šest ekip (omejitev zaradi števila stez). Prijave se sprejemajo do zapolnitve mest. Prijava naj vsebuje »domicilni« bowling center (Lesce ali Kranj), spisek igralcev, kapetan pa naj ima napisane še kontaktne podatke (GSM in e-mail). Število prijavljenih igral-k/cev za ekipo ni omejeno.

Organizacijski odbor si pridržuje pravico iz kakršnega koli razloga zavrniti prijavo ekipe za sodelovanje v GSBL.

sistem tekmovanja

Tekmovanje je enkrat mesečno, na njem pa nastopajo vse ekipe hkrati. Vsaka ekipa je na svoji stezi in odigra 18 iger (trije igralci po šest iger).

Na posamezno kolo lahko ekipa poleg treh igral-k/cev, prijavi tudi eno rezervo. Menjava je možna po vsaki igri. Prijavnina za ekipo na posamezno tekmo je 30€.

Steze morajo biti namazane, vsaka od šestih ekip pa enkrat določi vzorec oljenja.

Igra se po sistemu »cross frame«. Menjave stez po dveh igrah potekajo tako, da se lihi pomaknejo 1 par stez levo, sodi pa 1 par stez desno.

V kolikor ni mogoče izvesti »cross frame«, je menjava po vsaki igri za eno steza desno.

Ogrevanje je 10 minut na začetnih stezah.

točkovanje

V vsakem kolu se točkujejo mesta. Najvišje uvrščena ekipa prejme 6 točk, drugo uvrščena 5 točki, in tako dalje vse do zadnje uvrščene ekipe, ki prejme 1 točko.

Ob enakem rezultatu obe ekipi dobita enako število točk (primer za delitev tretjega mesta – obe ekipi 4 točke, ekipa na petem mestu 2 točki in tako naprej).

Zmagovalec lige je ekipa z največjim številom točk, ob enakem seštevku točk dveh ali več ekip, je boljša ekipa, ki ima višje povprečje celotne sezone.

Posamezniki se razvrščajo glede na število podrtih kegljev v posameznem kolu lige za naziv MVP.

mesto	točke	mesto	točke	mesto	točke	mesto	točke	mesto	točke
1.	50	6.	22	11.	8	16.	3	21.	1
2.	40	7.	19	12.	7	17.	2	22.	1
3.	35	8.	16	13.	6	18.	1	23.	1
4.	30	9.	13	14.	5	19.	1	24.	1
5.	26	10.	10	15.	4	20.	1		

Ob enakem rezultatu podrtih kegljev dobita igral-ka/ec enake točke.

MVP je igral-ka/ec z največjim številom točk. Ob enakem številu točk odloča povprečje.

Kranj, 28. 10. 2019